

## Bitno je tko će nas predstavljati u zemlji i svijetu!

6.1.2025.



U nedjelju, 12. siječnja održat će se drugi krug izbora za Predsjednika Republike Hrvatske. Županijska organizacija HDZ-a Varaždinske županije poziva birače da u drugom krugu izbora glasaju za predsjednika koji neće dijeliti ljude, koji će predstavljati sve građane Republike Hrvatske i koji će Hrvatsku pozicionirati na ono mjesto na koje pripada u globalnom svijetu te da svoj glas povjere Draganu Primorcu, najuspješnijem hrvatskom ministru u mandatu od 2003. do 2009. godine.

Ujedno pozivamo hrvatske birače da ne daju svoj glas predsjedniku koji ne poštuje Dan državnosti, a još manje poštuje Ustav RH.

Predsjednik Županijske organizacije HDZ-a Varaždinske županije i župan Anđelko Stričak sa sjednice Županijskog odbora stranke poručio je da je drugi krug izbora nova utakmica.

- Kao što je u više navrata ponovio naš kandidat za predsjednika Republike Hrvatske, profesor doktor znanosti Dragan Primorac, u toj novoj utakmici igra se jedan na jedan. Upravo u toj utakmici doći će do izražaja sve njegove vrline; znanstvenik međunarodnog

ugleda, briga za svakog čovjeka, odnos prema međunarodnom ugledu Republike Hrvatske, onaj koji ujedinjuje... Smatram da će daleko bolje predstavljati našu domovinu u zemlji i svijetu, graditi partnerske odnose s našim saveznicima te donijeti stabilnost u politički život Hrvatske. Kada uzmemo sve to u obzir, a živimo u nikad nestabilnijem svijetu, jasno je zbog čega je Dragan Primorac neupitno bolji kandidat za predsjednika Republike. Upravo su to i vrijednosti prema kojima žive naši sugrađani: solidarnost, marljivost, suradnja, uvažavanje, empatija - istaknuo je Stričak.

Saborski zastupnik i član Nacionalnog odbora HDZ-a Goran Kaniški podsjetio je da je Zoran Milanović vodio Vladu RH od 2011. do 2015. godine.

- Bio je najneuspješniji hrvatski premijer i u njegovom su mandatu bile ograničene mogućnosti financiranja projekata općina i gradova, zapravo zanemarive u odnosu na današnju financijsku pomoć Vlade RH pod vodstvom HDZ-a koja je više nego izdašna i omogućava brojnim jedinicama lokalne samouprave ravnomjerni razvoj u svim krajevima Hrvatske. Posljednja takva konkretna mjera je i ovogodišnja dodjela 15 milijuna eura pomoći proračunima općina i gradova u Varaždinskoj županiji, putem mehanizma fiskalnog izravnjanja, što je konkretan korak prema jačanju financijske stabilnosti lokalnih proračuna, posebno onih s manjim poreznim prihodima. Zaista su brojni projekti koji se realiziraju na području Varaždinske županije sredstvima koje je osigurala Vlada RH, bilo putem europskih fondova ili nacionalnim sredstvima, od financiranja u punom iznosu sanacije varaždinskih bala smeća, preko obnove dvorca Opeka, do rekordnih ulaganja u varaždinsko zdravstvo - pojasnio je Kaniški.

Konkretnu primjere iznio je Damir Poljak, potpredsjednik Županijske organizacije HDZ-a i ravnatelj Opće bolnice Varaždin.

- U vrijeme kada je Milanović bio na čelu Vlade RH, ulaganja u zdravstvo u Varaždinskoj županiji bila su gotovo zanemariva u usporedbi s onima koja su uslijedila kada je premijer postao Andrej Plenković. Tek se tada počelo sa značajnim investiranjima u budućnost zdravstvenog sustava na području naše županije, a izdvojiti ću samo neke od najvećih i najvažnijih projekata, poput Nacionalnog rehabilitacijskog centra u Varaždinskim Toplicama vrijednog oko 18,5 milijuna eura te obnove hotela Minerva vrijednosti veće od 22 milijuna eura. Kada je riječ o Općoj bolnici Varaždin, ovo je razdoblje za nas povijesno jer su se dogodile i događaju se stvari na koje se čekalo gotovo dva desetljeća. Konačno

imamo Objedinjeni hitni bolnički prijem i dnevnu bolnicu, za što je iz EU fondova osiguran stopostotni iznos od 3,1 milijun eura. Uskoro će, kao dodatan iskorak u modernizaciji naše bolnice, biti realiziran projekt vrijedan čak 45 milijuna eura, a to je izgradnja Centralnog operacijskog bloka koji će omogućiti pružanje vrhunske medicinske skrbi našim pacijentima. Svakako vrijedi spomenuti još dva projekta koja uskoro kreću, gdje je javna nabava pri kraju i čija je ukupna vrijednost oko 30 milijuna eura, a riječ je o obnovi bolnica u Klenovniku i Novom Marofu. Ne treba posebno naglašavati o kakvim je iznimnim i za cijelu regiju važnim projektima riječ i mislim da ove brojke govore same za sebe – zaključio je Poljak.

Županijska organizacija HDZ-a Varaždinske poziva građanke i građane Varaždinske županije da u nedjelju, 12. siječnja podrže svojim glasom Dragana Primorca za novog hrvatskog predsjednika, za predsjednika koji ujedinjuje!







